

3岁时和亲人分离 65年后终于团圆

3岁左右与家人分离，后被送到孤儿院，最后被人收养与亲人分离65年，随着自己年岁渐大，李壮志想找到自己亲人的念头越发强烈。去年，李壮志来到泰兴，找到以帮人寻亲闻名的泰兴市公安局的“公益达人”朱筱乐，但一番查找没有发现有价值的线索。今年7月，内蒙古锡林郭勒盟警方传来好消息：经对李壮志血样进行DNA祖籍分析，其亲人可能与泰州泰兴一带的乐氏家族有关，随后警方迅速行动，找到其两个哥哥。

通讯员 泰警宣
现代快报/现代+记者 毛晓华



兄弟三人终于团聚 现代快报/现代+记者 毛晓华 摄

7月20日，在民警和志愿者的共同努力下，一场认亲活动在泰兴市滨江镇举行，时隔65年，已逾耳顺之年的李壮志再次见到了自己的亲哥哥乐金开和乐金坤，兄弟三人紧紧相拥、喜极而泣。

李壮志于1957年在上海出生，大约3岁时与家人分离，1960年2月19日被送到上海孤儿院，1960年3月27日由孤儿院用火车统一送到西安市，1960年4月10日被陕西潼关养父母收养，现居陕西。

工作后，李壮志萌生了寻亲的想法，先后赶往上海、江苏等地查找相关资料。公安部开展“团圆”行动后，他又前往多地公安机关免费

采血点采集血样，以期听到好消息。

2023年，李壮志来到泰兴，找到了泰兴市公安局的“公益达人”、朱筱乐志愿者服务工作室的创始人朱筱乐警官，朱筱乐详细了解了李壮志的情况，并采集上传了有关信息。此后，泰兴市公安局在组织警力开展摸排工作的同时，积极发动志愿者一起帮他寻亲，其间也一直与李壮志保持着联系，但由于信息有限，未发现有价值的线索。

今年7月初，内蒙古锡林郭勒盟警方传来好消息：经对李壮志血样进行DNA祖籍分析，其亲人可能与泰州泰兴一带的乐氏家族有关。

随后，泰兴市公安局的民警和

志愿者兵分多路，根据比对信息在重点区域进行走访排查，花了近一周时间，最终找到了高度疑似对象：泰兴市滨江镇居民乐金开、乐金坤兄弟，二人的说法也印证了李壮志所述的相关情况。经DNA鉴定比对，确认乐金开、乐金坤就是李壮志的亲哥哥。7月20日，在泰兴警方和锡林郭勒盟警方的通力协作下，时隔65年，李壮志跨越1200多公里，回到了泰兴市滨江镇的家中与家人团聚。据悉，“团圆”行动以来，泰州市公安局应采尽采疑似人员信息，精心组织警力核查，并积极发动志愿者力量参与，努力让更多家庭实现“团圆梦”。

“感谢帮我找回了眼睛！”

导盲犬走失，警方雨中寻回



导盲犬睿娅



扫码看视频

图片来源：苏州吴江区公安局七都派出所

现代快报讯（记者 高达）前不久，苏州吴江区公安局七都派出所接到报警，报警人称其家中的一条拉布拉多导盲犬走失，自己寻找多时还是不见踪影。走失的导盲犬名为睿娅，是苏州吴江区目前唯一一只导盲犬。

据了解，女主人患有严重眼疾，平日里的出行全靠这条拉布拉多导盲犬当她的“眼睛”。“睿娅每天都陪我女儿一起去店里上下班，但前几天老是下雨，再加上它年纪大了，腰不好，就想让它在家里多休息两天。但没想到睿娅心系主人，应该是趁着家人开门跑了出来。”失主家人表示，睿娅平日就是从店铺到家里两点一线的行程，因经过严格训练，如遇下雨它会选择合适地点躲雨，避免因感冒而不能完成导盲任务，也正因如此，睿娅可能是在村里找躲雨的地方后迷失了方向或被困。

事发当天下午，女主人发现睿娅不见后，第一时间和家人四处寻找，但是找了很久，也没有发现睿娅的身影。民警深知导盲犬的重要性，于是立即安排人员，根据报警人提供的信息沿路寻找，并调取失主家附近的公共视频，协助搜寻工作。

查看视频后，民警并未在店铺周边发现导盲犬，且当时摄像头被雨水遮挡，视频画面模糊。七都派出所安排警力一路驱车寻找，经过一个多小时的寻找，终于发现了导盲犬睿娅。

“感谢警察同志帮我找回了眼睛！”爱犬失而复得，失主一家人激动万分，对参与搜寻的民警连声表示感谢。

据业内人士介绍，我国仅有数百只可供服务的导盲犬，培养一只导盲犬花费巨大，一般在数十万元，且每只犬的训练周期需要1至3年时间。

锚定要强精神 蒙牛持续服务美好生活

奶及奶制品，是平衡膳食不可或缺的组成部分，也是世界范围内公认的健康膳食模式的重要构成。近年来，蒙牛集团坚守“要强”本色，致力于打造更营养、更健康的高品质产品，为消费者提供更精准、更个性化的营养健康服务，助力健康中国建设、持续服务美好生活。

通讯员 晓寅

天生要强，倡导营养健康与全民运动理念

“每个要强的人终将抵达”。蒙牛自1999年创立以来，凭借着“天生要强”的企业精神，从内蒙古呼和浩特的一间民房，做到位列全球乳业八强，一次次在世界舞台上展示中国品牌力量。

蒙牛的“天生要强”精神与“更快，更高，更强——更团结”的奥林匹克格言同频共振。6月19日，奥运火炬在法国沃克吕兹省继续开启新一轮的传递。作为国际奥

委会TOP计划合作伙伴蒙牛推荐的火炬手，特仑苏品牌代言人、著名演员靳东，参与了此阶段的火炬传递。靳东手持奥运火炬，用来自中国的奥运热情，进一步点燃了这座法国古城。6月28日，中国青年演员杨紫在法国东北部城市肖蒙参与巴黎奥运火炬传递。7月14日，备受瞩目的青年演员王一博在法国巴黎参与奥运火炬传递，将奥运圣火的光芒带给了全世界的

观众。作为奥林匹克全球合作伙伴蒙牛集团纯甄品牌代言人，王一博不仅传递了和平与希望的火种，更让中国青年的形象在巴黎熠熠生辉。

面向未来，蒙牛将继续发扬要强精神，以卓越的产品品质、创新的品牌形象以及可持续的发展理念，为全球消费者带来健康与快乐，成为每个人的伙伴，营养每个人的要强。

攻关种植技术，从源头保证“优级”水平

前不久，蒙牛现代草业位于内蒙古呼和浩特市台基营村3000亩苜蓿种植基地，收割了第一茬苜蓿，检测结果显示：对标国际苜蓿标准，该基地的苜蓿品质仍达到“优级”水平。该基地由现代草业技术团队联合中国农业科学院草原研究所合作开展技术攻关，目前已连续六年种植苜蓿，一直保持着稳定的“输出”，这背后，究竟蕴藏了什么科技奥秘？

现代草业公司有关负责人透露，台基营村3000亩苜蓿种植基地在2024年进行了新的创新尝试：他们采取复壮技术，并对水肥管理进行了新的调整，重新激活了作物的生长潜力，强化了苜蓿次生代谢能力。同时，他们还通过强化机械设备的运用，将苜蓿的收割周期压缩到最佳时间范围内（24小时内完成全部收割裹包作业），确保了苜蓿品质的一致性和稳定性。

近年来，蒙牛现代草业持续加大草业方面的技术创新、难题攻关和推广力度，通过土壤改良技术、水资源利用技术、免耕补播技术等多项技术为奶业打造新质生产力，开展优质饲草种植，避免草业“与粮争地”，不仅有力保障了地区奶牛养殖饲草需求，同时还治理改善了区域生态与地力提升，这片原本不利于农作物生长的沙化、盐碱土地，已逐渐转变为充满活力、生命力顽强的沃土。



研发“中国芯”益生菌，持续打造新质生产力

奶业的发展，不仅需要从饲草种植源头抓起，还要从短板提升。我国乳制品产业优良国产益生菌缺乏、高活性加工技术落后，导致我国益生菌产业长期以来一直受制于外。

针对“卡脖子”问题，蒙牛联合内蒙古农业大学进行关键技术攻关，建立了17000余株的蒙牛菌株资源库，并成功筛选出包括副干酪乳杆菌PC-01在内的多株自主知识产权益生菌菌株，通过校企联合技术攻关最终突破了功能性益生菌靶向筛选技术、高活性益生菌发酵乳制品加工关键技术，实现了高活菌数益生菌乳制品的制备和进口菌株的替代，打造益生菌的“中国芯”。

前不久，全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会在京召开。蒙牛集团作为主要完

成单位提报的“优良乳酸菌种质资源挖掘与产业化关键技术创制及应用”，获得国家科学技术进步奖二等奖，成为行业唯一获此殊荣的企业，体现了国家对蒙牛长期坚持科技研发、持续打造新质生产力的认可。

目前，该项目成果已在蒙牛优益C等产品中应用转化，自主菌株PC-01实现了产品中活菌数500亿cfu/100ml的突破，取得了显著的经济效益和社会效益，并于2023年获得中国专利银奖，是目前乳业在专利领域的最高荣誉。

蒙牛集团聚焦科研主导开创新品类、数智赋能塑造新产业和模式创新培养新业态三大方面开展工作，坚决推动新旧动能转换，着力打造新质生产力，推动奶业向“高科技、高效能、高质量”跃升。